

莱芜区第十四届全民健身运动会雪野半程马拉松赛鸣枪开跑 千名跑友雪野湖畔激情角逐



通讯员 商倩

4月21日上午,莱芜区第十四届全民健身运动会雪野半程马拉松比赛在雪野湖恒大路口1号码头广场鸣枪开跑。雪野旅游区党工委、管委会主任任启民参加活动并宣布比赛开幕,副区长张凯参加活动并讲话。

张凯表示,莱芜区积极响应国家、省、市推进健康中国、倡导全民健身的号

召,努力践行“为群众健身服务,办群众满意体育”的宗旨,不断加大体育设施建设投入,完善体育公共服务体系,推动群众体育和竞技体育全面发展。同时,马拉松比赛作为一项传承体育精神、倡导健康生活的现代运动项目,有着广泛的群众基础,深受长跑爱好者喜爱。希望来参赛的全国各地运动员和悦跑爱好者尽情感受“花成海、峰为林、水秀色、雾添景”

的魅力雪野,感受莱芜的宜居之美、人文之美、发展之美。真诚欢迎各方朋友通过这次比赛,了解莱芜、走进莱芜、选择莱芜,共享发展新机遇、共创美好新未来。

据了解,本次赛事共设半程马拉松和健康体验跑2个项目,共吸引了全国各地近千名选手参与。最终,陈金莹以1:11:32的成绩斩获半马男子组冠军,王慧以1:29:58的成绩斩获半马女子组冠军。

济南市人民医院再添新翼 北京协和医院名医万希润教授工作室入驻

通讯员 常永亮 焦健

4月21日,济南市人民医院妇科肿瘤中心暨北京协和医院万希润教授名医工作室成立仪式举行,标志着济南市南部区域妇科肿瘤领域将迈上新台阶。济南市卫生健康委医政医管处处长李侠、北京协和医院万希润教授、济南市人民医院院长张慧林、莱芜区妇计中心副主任李雯等参加仪式。仪式由济南市人民医院副院长牛甲民主持。

李侠在致辞中表示,提高妇科肿瘤诊疗能力是三甲医院的责任,妇科诊疗中心的成立,符合社会发展的需要,北京协和万希润教授工作室的成立,对医院妇科医疗服务能力、技术能力、质量安全和效率的不断提升意义重大。希望济南市人民医院齐心协力按照诊疗规范、梳理流程、多学科融合,为患者提供一站式、全流程诊疗服务。

万希润作为妇科肿瘤领域的知名专家,在业内有较高的口碑和影响力。万希润在致辞中表示,济南市人民医院人才梯队、软硬件设施等方面都很好,工作室成立后,他将积极把优质的医疗资源带到这里,为当地群众服务。

张慧林表示,济南市人民医院妇科肿瘤中心的成立,是医院在妇科领域深耕细作、不断创新的结果。中心将汇集一支高水平的医疗团队,拥有先进的医疗设备和专业技术,为妇科肿瘤患者提供全方位、个性化的



诊疗服务。医院将坚持以患者为中心,以质量为核心,不断提升服务质量和医疗水平,为广大妇女提供更加优质、高效的医疗服务。北京协和医院万希润教授名医工作室的成立必将使医院以更加饱满的热情,更加坚定的信心,不断加强学科建设,提高医疗技术,推动肿瘤诊治水平再上新台阶。

仪式上,济南市人民医院院长张慧林、莱芜区妇计中心副主任李雯共同为妇科肿瘤中心揭牌;济南市卫生健康委医政医管处处长李侠、北京协和医院万希润教授为名医工作室揭牌;随后,张慧林为万希润颁发名誉主任聘书。仪式结束后,与会专家一同交流,共同讨论疑难复杂病例。

记者从现场了解到,济南市人民医院妇科肿瘤为本科传统优势专业,年均收治妇科恶性肿瘤初治患者近200人次,复发患者250余人次。在妇科疑难复杂病例的诊治和各类良、恶性肿瘤的规范化诊治上积累了较丰富的经验。为了

能够进一步提高医院妇科肿瘤的医疗技术、科研和学科建设,促进妇科团队的医疗水平和技术能力更大提升,为医院开辟新的核心竞争力和品牌影响力,并带动济南市南部区域妇科技术优势互补、资源共享、共同发展,医院特建立北京协和医院万希润教授名医工作室并成立济南市人民医院妇科肿瘤中心。

下一步,济南市人民医院将以此次合作为契机,务实地深入地学习北京协和医院在管理上的先进经验和做法。深入研究和借鉴万希润教授的高超医术、卓越服务以及严谨的工作作风,努力将这些优秀的元素融入到医院的日常工作中,让广大患者在家门口的医院就能享受到国内一流专家的诊疗服务,为妇科肿瘤患者提供更为规范、精准的治疗方案。同时,医院也将不断提升医疗服务的质量和效率,为广大女性患者提供更加优质、高效、便捷的医疗服务,让她们在就医过程中感受到更多的温暖和关怀。

万希润教授简介

专长于各类妇科良、恶性肿瘤的诊治,对于妇科恶性肿瘤的处理具有丰富的经验。先后获得多项研究基金及各级医疗、教学、科研奖励,担任多家专业杂志编委,在国内外发表大量专业文章并参与

了诸多专业书籍的撰写、翻译工作。

据了解,北京协和医院万希润教授名医工作室成立后,万希润教授每月第1、3周日来院指导工作一次,届时将参与妇科门诊、手术、制定疑难复杂恶性肿瘤病例诊疗计划中。市民如有相关就诊需求可电话咨询,张深医生13031769527、朱英彬医生15688760819。

通讯员 许锦涛

“企业纳税信用修复的受理条件都有哪些?”“企业研发费用里人员人工费用如何归集?”4月17日,国家税务总局济南市莱芜区税务局紧扣第33个全国税收宣传月“税助发展 向新而进”主题,在济南市莱芜会展中心组织“纳税信用评价暨企业所得税汇算清缴政策培训会”,向辖区内200余户重点税源企业、高新技术企业讲解最新的涉税热点难点问题,用实际行动助力新质生产力发展。

本次培训涵盖纳税信用评价注意事项、企业所得税政策解读、汇算清缴实务操作、涉税风险提示等多方面内容,干货满满,丰富实用。税务干部通过“政策梳理+案例讲解+实务操作+交流答疑”的形式,对相关政策和疑难问题进行详细解读,帮助与会财务人员更好地掌握各项政策变化的核心要点,确保应知尽知、应享尽享。

在交流答疑环节,现场气氛热烈,税务干部与参会财务人员互动频繁,现场为20余户企业解答个性化政策问题。“这次培训很有意义,不仅对研发费用的归集进行了讲解,还解答了很多财会差异处理等实务,真的是干货满满!”山东朗进科技股份有限公司财务人员燕艳表示。

春风护航,服务先行。下一步,莱芜区税务局将继续聚焦纳税人缴费人实际需求,进一步细化培训主题,及时跟进最新政策变化,丰富创新培训模式,实现税费优惠政策的精准推送,不断提升纳税人缴费人获得感和满意度。

莱芜税务: 政策送春风 税惠助企行

通讯员 张更新 白霜

农行莱芜分行坚守初心使命,立足服务乡村振兴领军银行定位,持续加大资源配置力度,全面助力乡村振兴建设。2023年末,涉农贷款较年初增加3.8亿元,增速50.3%,农户贷款较年初增加1.82亿元,同比多增4833万元。在当地人行及金融监督管理分局联合组织的2023年度金融机构服务乡村振兴考核评估中,当地四行唯一获评“优秀档”,连续两年保持该等次。

该行深入实施“县域领军”工程,创新工作机制,丰富服务模式,“一企一策”制定融资方案,全力满足涉农经营主体差异化信贷需求,持续提供便捷、优质、高效金融服务。立足区域“三辣一麻”、“三黑一花”等特色农业资源,积极推进乡村振兴重点产业集群授信工作,筛选确定姜蒜经营产业集群营销重点,制定综合服务方案,批量为25家省级以上农业产业化龙头企业及100余户农户授信,有效推动“三农”业务转型升级,提升乡村振兴金融服务效能。

该行在分行层面组建柔性团队,负责活动指导、业务帮扶、联合走访,在各支行成立推进工作小组,具体负责活动的组织开展、金融产品培训、业务综合营销等工作。同时邀请区乡村振兴局、各乡镇社区政府工作人员、行业协会和部分农业龙头企业、农民专业合作社、家庭农场、专业养殖户等参加。活动内容主要包括专题金融知识产品宣讲,联动营销齐鲁富民贷、乡镇账户及农村集体经济组织开户、社保卡、惠农惠民补贴“一卡通”等业务。全年共组织到辖内12个乡镇开展“金融服务乡村振兴镇街行”暨“齐鲁富民贷”推荐会,将金融服务真正触达至村镇一线。

农行莱芜分行: 服务乡村振兴 考核获优秀